Итоговая работа по алгебре
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A1l. Vupocrure Beipamenue (2sin® o — 2cos® o) * tg 2a.
1. —cos 20. 2.2. 3.-4. 4.-2sin2a.
A2. Haiinure 3HaueHne BEIpakenns 6tg? x — 2, ecoim cos® x = 0,5.
1.-2. 2.-5. 3.22. 4.4.
A3. Brruucoure: sin 55°* cos 35° + cos 55° - sin 85°.
1.1, 2.0. 3.sin20°. 4.-2.
Ad4. Hajiqure MHOecTBO sHAUeHNH GyHKIME i = 3cos? 8x — 2.
1.[-26;22]. 2.[-3;3]. 3.[-2;1]. 4.[-2;2].
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A5, Pemnre ypaBHeHHE Sin X ~V—22 = (0
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A7. ®ysrnua safana rpadukom Ha npomesxyTie [4; 4]. Yrasure Te sHa-
1114 X, TIPY KOTOPEIX QYHKINA OTPUIIATENHHA.
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1.[-4: 531U [-1;2]. 2.[-4;4]. 3.(-1;2). 4.[-4; -3) U (-1; 2).
A8. Haiizure mponssoguyio GyHKIUR § = 4x° — 2¢0s X.

1.y = 12x% + 2sin x. 2.y =12x% +2sin x,

3.y = Tx? - 2sin x. 4.y' = 3x*— 2cos x.
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Ad. JRARATC HETHYIO PYHKIITHIO.
1.y =sinx — x2. 2.y =x%+x+cos x.

3.y =sin®x + x%. 4.y = Tx* + cos 3x.
A10. Haiiure yriuoBoit Koo GUINeHT KacaTeabHOH, TPOBEAEH O K Ipa

GuRY QYHRIUYT y :éxﬁ B TOUKe ¢ afcruccoit b=l

1.1. 2.2. 3.3. 4.0,5.

IIpu Bemonaennn saganuii B1-B7 B Gnanke oreeros Ne 1 cipasa oT Ho-
Mepa 3aJaHng 3alInIuTe HO.Hy‘-IeHHbII)’I BaM¥ OTBET.
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B1. HaiiiuTe 3Hauenye sbIpaKenns tg (T4 o)-sin [g—ur‘cos
™
a=——,
Bl

B2. Touxa ABIIKETCH IPAMOIMHENHO 1O 3aK0RY (1) = 2¢% — 1,5t* + 5 (rme
t — BpeM# B CEKYHIAX, X — PACCTOAHME B MeTpax). BeIaucinTe CKOPOCTS IBU:

9KEHHA TOUKY B MOMEHT ¢ = 2 ¢.
B3. CromBKO Ie/IBIX YHces BXOGHUT B 0OIACTD ONIPeIeTeHUsT (DY HKITIIT

f(x)=

Yacme IT
B4. ®ymxmus ompenenena Ha orpeske [—5; 3]. Ha pucymke maobpasken
TpaduK ee HPOW3BOMHOM. VEaKHTe KOINYECTBO TOUEK MUHEMYyMA (DyHRIUT

y = f(x).
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B5. Halinnre Han6omb1yio IIUEY TPOMEFKYTRA YObIBAHMSA QYHKIHNT
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B6. Onpeznenure KoauuecTB0 KopHett ypaBHerus 2sin? x — 3sin x — 2 = 0 ma

oTpeske [,,1- 3’
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B7. Haiigure f(x,), ecnn f(x)=(8x —5)° & =
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